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Μνημόνιο	  Συνεργασίας	  
μεταξύ	  της	  Δραματικής	  Σχολής	  του	  ΔΗΠΕΘΕ	  Πάτρας	  

και	  	  
του	  Τμήματος	  Φιλοσοφίας	  του	  Παν/μίου	  Πατρών	  

	  
Η	  Δραματική	  Σχολή	  του	  ΔΗΠΕΘΕ	  Πάτρας	   (στο	  εξής:	  ΔΣΠ),	  καταξιωμένη	  στο	  χώρο	  μετά	  από	  
πολυετή	   λειτουργία,	   αντιλαμβάνεται	   ως	   σημαντικό	   στοιχείο	   του	   προσανατολισμού	   των	  
προσφερόμενων	  σπουδών	   «τη	   διαμόρφωση	  ηθοποιών	   με	   σφαιρική	   κατάρτιση»,	   η	   οποία	   θα	  
τους	   εφοδιάζει	   με	   την	   ικανότητα	   να	   αναλύουν	   και	   να	   ερμηνεύουν	   το	   έργο	   τέχνης.	   Για	   να	  
επιτύχει	   τον	   παραπάνω	   στόχο,	   έχει	   αποφασίσει	   να	   προσφέρει	   στους/στις	  
σπουδαστές/σπουδάστριες	   μαθήματα	   φιλοσοφίας.	   Αποτελεί	   ευτυχή	   σύμπτωση	   το	   ότι	   στην	  
Πάτρα	  εδρεύει	  το	  Τμήμα	  Φιλοσοφίας	  του	  Παν/μίου	  Πατρών	  (στο	  εξής:	  ΤΦ),	  ένα	  Τμήμα	  που,	  
πέραν	   του	   πανεπιστημιακού	   του	   έργου,	   έχει	   αποδείξει	   την	   εξωστρέφειά	   του	   με	   ποικίλες	  
πρωτοβουλίες	  που	  το	  καθιστούν	  πρωταγωνιστή	  στο	  εκπαιδευτικό	  τοπίο	  της	  χώρας	  αλλά	  και	  
στην	  πολιτιστική	  ζωή	  της	  Πάτρας.	  
	  
Σε	  αυτή	  τη	  βάση	  η	  ΔΣΠ	  και	  το	  ΤΦ	  συνυπογράφουν	  το	  παρόν	  Μνημόνιο	  Συνεργασίας	  με	  πρώτη	  
δράση	  την	  ανάληψη	  εκ	  μέρους	  του	  ΤΦ	  των	  μαθημάτων	  Φιλοσοφίας	  στη	  ΔΣΠ.	  Επιδίωξη	  των	  
δύο	   μερών	   είναι	   η	   συνεργασία	   να	   επεκταθεί	   και	   να	   αποκτήσει	   στο	   μέλλον	   έναν	   πιο	  
αλληλεπιδραστικό	   χαρακτήρα,	   με	   κύριο	   μέλημα	   το	   όφελος	   των	   φοιτητών/τριών	   των	   δύο	  
εταίρων.	  
	  
Αναφορικά	  με	  την	  πρώτη	  δράση,	  αυτή	  εξειδικεύεται	  ως	  εξής:	  

1. Το	  ΤΦ	  θα	  προσφέρει	  στη	  ΔΣΠ	  2	   (δύο)	  μαθήματα	  φιλοσοφίας	   (ένα	  στο	  κάθε	  εξάμηνο	  
σπουδών)	  κατ’	   έτος.	  Τα	  μαθήματα	  θα	  είναι	  τρίωρα	  και	  θα	  πραγματοποιούνται	  στους	  
χώρους	  της.	  

2. Τα	  μαθήματα	  θα	  φέρουν	  τον	  γενικό	  τίτλο	  «Φιλοσοφία».	  
3. Οι	  διδάσκοντες	  θα	  είναι	  μέλη	  ΔΕΠ	  ή	  ΕΔΙΠ	  του	  ΤΦ	  και	  θα	  εναλλάσσονται	  ανάλογα	  με	  το	  

ενδιαφέρον	  και	  τη	  διαθεσιμότητά	  τους	  (η	  συμμετοχή	  τους	  θα	  είναι	  προαιρετική).	  
4. Οι	  διδάσκοντες	  θα	  αμοίβονται	  σύμφωνα	  με	  τα	  όσα	  ισχύουν	  για	  όλους	  τους	  διδάσκοντες	  

της	  ΔΣΠ.	  	  	  



5. Ο	   ορισμός	   των	   διδασκόντων	   καθώς	   και	   το	   ακριβές	   περιεχόμενο	   των	   μαθημάτων	   θα	  
αποφασίζονται	  στην	  αρχή	  κάθε	  διδακτικού	   έτους	   έγκαιρα,	  ώστε	   να	   εντάσσονται	  στο	  
ετήσιο	  πρόγραμμα	  σπουδών	  της	  ΔΣΠ.	  

6. Η	  τελική	  επιλογή	  των	  διδασκόντων	  και	  η	  επιλογή	  του	  περιεχόμενου	  των	  μαθημάτων,	  
ανάλογα	  με	  τη	  διαθεσιμότητα	  και	  τις	  προτάσεις	  των	  μελών	  ΔΕΠ	  και	  ΕΔΙΠ,	  θα	  γίνονται	  
από	  κοινή	   επιτροπή	  των	  δύο	  εταίρων	  στην	  οποία	  θα	  μετέχουν,	   εκ	  μέρους	  της	  ΔΣΠ,	  ο	  
εκάστοτε	   Διευθυντής	   Σπουδών	   και,	   εκ	   μέρους	   του	   ΤΦ,	   ο	   εκάστοτε	   Πρόεδρος	   του	  
Τμήματος.	  

7. Η	   δράση	   θα	   ξεκινήσει	   τον	   Οκτώβριο	   του	   2020,	   εφόσον	   το	   επιτρέψουν	   οι	   συνθήκες	  
σχετικά	  με	  τα	  έκτακτα	  μέτρα	  λόγω	  Covid.	  

8. Η	   δράση	   θα	   αξιολογηθεί	   και,	   εάν	   χρειάζεται,	   θα	   επανα-‐προσδιορισθεί	   μετά	   από	   τον	  
δεύτερο	  χρόνο	  υλοποίησής	  της.	  


